



张志桃校长

●●● 校长寄语

日月经天,山河行地,岁序更新,万物欣荣。充满艰难与感动的鼠年在飞驰而过,满载期待和希望的牛年正应约而来。回眸过去的一年,扬大教科院附属竹西小学上下一心,铆足干劲,辛勤耕耘,硕果累累。站在新年的门槛上展望,我谨代表学校向大家致以最诚挚的新年祝福!新的一年,我希望每一位竹西学子遵从“写端正的字,做有节的人”的校训,做“抗疫的使者”,服从指挥、就地过节,以高度的自觉筑牢安全防线;做“实践的行者”,刻苦学习、勤练书法,用辛勤的汗水浇灌成功之花;做“最好的自己”,强健体魄、涵养美德,为终身发展打下坚实基础。新的一年,让我们迈开最坚定的步伐,描绘未来的蓝图!

扬大教科院附属竹西小学校长 张志桃

童心逐梦,新年送福

扬大教科院附属竹西小学小记者作文选登

新的一年来到了,我又长大了一岁。说起我的新年愿望,它们就像天上亮闪闪的星星一样数也数不清,有大的、有小的、有远的、有近的……我就来给大家讲讲我的这些愿望吧!

妈妈说:“今年的春节不能回老家,为什么呢?因为新冠病毒这个小怪兽仍然在社会上游荡、做坏事。”所以我的第一个愿望就是希望我们能够尽快战胜新冠病毒,让我们的笑容都能绽放在阳光下;同时希望奋战在一线的爷爷奶奶、叔叔阿姨保护好自己,每个人都平平安安;我们的祖国一定会越来越强大!

我还希望我的家人健康平安。爷爷奶奶、姥爷姥姥年纪大了,希望他们身体健康,长命百岁。爸爸妈妈工作顺利,不要太操劳,每一天都开开心心。

关于我自己我也有个小愿望,希望我在新的年里改掉粗心马虎的坏毛病,认真学习。悄悄地告诉你,我还希望爸爸妈妈能够带我去迪士尼乐园玩,让我和喜欢的艾莎公主、白雪公主一起玩耍、合影。

这就是我的新年愿望,我一定会尽自己的努力,让所有的愿望都能实现。

二(4)班 蔡思旭 指导老师 蔡瑶

在新的一年里,我想对老师说:“老师您每天都给我们传授知识,带领我们畅游知识的海洋,就像是辛勤的园丁培育着祖国的花朵,老师您辛苦了!”

我要对我的家人说:“从我出生起,你们就给我无微不至的关爱,如同大树,为我遮风挡雨。我就在你们呵护下像幼苗一样茁壮成长,谢谢你们!让我看到了这精彩的世界,感受到世间的美好,你们辛苦了!”

我还要对我的朋友说:“谢谢你们!因为我感到孤独时,是你们陪我一起玩,让我忘记了烦恼,给我带来了快乐!当我遇到困难时,你们也会对我伸出援手,和我一起想办法解决它,没有你们我就失去很多笑容,所以我要感谢你们的陪伴!”

我最要感谢的是我的学校,它是那样的美丽,老师们是那样和蔼可亲!在这个学校里我认识了很多好朋友,学到了做人的道理以及更多的知识,我很爱我的学校!

在这里祝愿大家辛丑牛年春节快乐!并衷心祝愿我的学校越办越强大!越来越美好!

二(5)班 李明兴 指导老师 陈杨

时光飞逝,转眼又是一年的到来。我和2020年说了一声再见,转身投入了2021年的怀抱。不知不觉中我又长大了一岁,这意味着2021年的我应当要比2020年的我更懂懂



校园美景 学校供图

事。我希望在新的一年里可以让爸爸妈妈不再为我操心。

因为以前的我经常调皮捣蛋,爸爸妈妈没少为我的事情操心。我还经常因为一点小事就和哥哥吵架,吵到最后的的结果就是打了起来,爸爸妈妈因此伤透了脑筋。课堂上老师跟我们讲孔融让梨的故事,他的故事告诉我养成尊老爱幼的习惯,要学会互相忍让,不要只想自己,站在对方的角度去思考问题。我想要变得更加懂事,可以少让他们操心,让他们脸上多点笑容。

在新的一年里,我希望爷爷奶奶身体健康,万事如意;希望爸爸妈妈工作顺利,多点开心;希望我和哥哥学习进步,茁壮成长!祝我们全家人在新的一年里幸福美满,心想事成。

三(6)班 柯文轩 指导老师 冯国湘

时光飞逝,不知不觉中,新年的钟声送走了难忘的2020年,迎来了2021年。在这崭新的一年里,每个人都有一个或几个新年愿望吧。下面我来说说我的新年愿望吧!

我的第一个愿望:今年,我十岁啦!希望生日那天妈妈给我买一件漂亮汉服,穿上汉服,我就是美美的“汉服小姐姐”啦。

我的第二个愿望:2021年希望我的家人,一年365天,天天开心,一年12个月,月月平安,一年52个星期,期期幸福。最后希望在新的一年里,家人能岁岁平安,健康快乐!

我的第三个愿望:这学期我的成绩不太理想,主要还是因为我粗心大意,所以,我想改掉粗心大意的

坏习惯。希望在新的一年里,学习更上一层楼,拿一个“三好学生”奖状。

新的一年即将开始,让我们踏上新的旅途,在新的起跑线上,努力奋进,刻苦学习,尽自己的努力来实现我们那些美好的愿望吧!

三(6)班 刘宸晞 指导老师 冯国湘

我的家里有一只“母老虎”,我和爸爸一致认为她就是一只爱美又易怒的“母老虎”。相信你们肯定不知道她是谁吧!她有着棕色的长发,但是最近我发现她的头上多了几根白发,我猜测应该是给我气出来的吧!还有那令人望而生畏的眼睛,我可不敢轻易和她对视,那张肉嘟嘟的小嘴总爱夸自己的“大长腿”呢!真是一只臭美的“母老虎”。

昨天晚上妈妈让我把当天写的作业给她看。于是我兴高采烈地给她看,她仔细地看一遍。那时的我心里已经不安了,突然一个声音在我的耳朵旁边穿过,我哭了,心想:大事不好了。“母老虎”又要开始骂我了。战争即将开始,妈妈像上好子弹的机关枪一样:“你写的什么东西呀,还有错别字一大堆,还有这里的字都写成绕笔字了。那当你在公司里上班的时候,老板让你写一档案的时候,错别字一大堆,老板准会开除你。还有这几题,老师都没有要求你写,你还写!是不是上课发呆做小动作没听老师布置作业。你哟,怎么好呢?”说完还用手指指我,推我脑袋,叱令我重写。我实在是太伤心了。那不就是说我这一天写的东西都白费力气了?哎!我真的是太亏了。真是一只刁钻的“母老虎”。

春节是一年中最重要的节日,一元复始,万象更新,新年预示着一个新的开始,我对即将到来的牛年也是特别期待呢!

这就是我家的“母老虎”,让我欢喜让我悲!希望在新的一年里,家中的这只老虎能继续虎虎生威,虎啸生风!

四(5)班 詹芸 指导老师:杨小梅

2020年是不同寻常的一年,一场突如其来的疫情影响了这个本来应该热闹非凡的新年。经过国家和人民的努力,疫情一度缓解。就在我们期待着寒假和新年的时候,坏消息又来了,疫情出现反复,这提醒着我们不能对它掉以轻心。

这一年年头开始我经历了疫情,学校不能上学,爸妈不能上班,交通不便……我还经历了转学,来到了新的学校,现在我已经融入了新的环境,这里的老师和同学都很好。爸爸和妈妈为了我的学习每天在工作之余陪我读书,监督我学习,我会体会到他们的辛苦。

2020年已经过去,2021年来到了,在新的一年里我祝愿:爸爸妈妈和亲人朋友平平安安身体健康,我会多提醒他们不要在人的地方聚集,过年过节待在家里,尽量不要出门。我自己也是一样要听老师的话,做好一个好学生的。最后祝愿我们的祖国更加强大,人民健康幸福!

四(6)班 束子谦 指导老师 周桂芹

每个人在新的一年里都会许下自己的美好愿望,希望来年能够实现。去

年我攒下了自己的零花钱,买了一个特别可爱的佩奇玩偶,佩奇每天陪着我学习,我有烦恼也会向它倾诉,佩奇分享着我每天的喜怒哀乐,现在已经是我最要好的朋友啦!

今年我也默默许下了自己的新年愿望,希望新的一年学习能够再上一个新台阶,因为今年我总能听到这样的话:“你要努力啊!你要努力啊!”在牛年,我也要学习牛儿脚踏实地的精神,我的成绩也能“牛气冲天”,让老师和同学们刮目相看。

新年之际,我也想祝福我们的老师,有我们陪伴的日子,心情更美丽!

五(1)班 弓成杨 指导老师 俞杨

时光就像一双彩色的翅膀,悄悄地从每一个人身边飞过,不知不觉中,送走了难忘的2020。在2021这崭新的一年里,我们踏上了新的旅途,我有很多的愿望。

我希望那些聋哑的小朋友可以讲话,这样我们就可以一起唱歌;我希望我和我的好朋友们不会吵架,互敬互爱;我还有一个最重要的新年愿望是拥有很多压岁钱。

星期天我和妈妈还有婆婆一起去养老院看望了在休养的老婆,看到这样的场景,我就害怕妈妈老了也会生病,所以在新的一年里我要更努力地学习,希望自己可以通过自己的努力取得一个好成绩,长大了成为有用的人,挣更多的钱,给妈妈办一张养老卡,就不怕妈妈生病了,这就是我的新年愿望。

也希望大家在新的一年里都健健康康,心想事成。

一(3)班 马灿 指导老师 张豪

“爆竹一声除旧岁,桃符万户迎新春。”在新的一年开始之际,人们都怀着美好的心情描绘自己的新年愿望。我也一样,有太多心愿了,如天上的星星一样数也数不完……

三岁时,希望成为一名警察,这样就可以抓坏人、抓小偷,让人们过上幸福安稳的生活。

五岁时,我想成为一名飞行员,开着飞机,载着乘客,在蓝天上翱翔,去探索那浩瀚的太空,去发现更美丽的星球画卷。

现在,我更想成为一名科学家,研制出治疗各种疑难杂症的特效药,让大家都能健康地生活。

“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。”在新的一年里,我要好好学习,向着自己的目标努力拼搏!少年智则国智,我们要以蓬勃朝气和奋发的斗志,迎接这崭新的2021年。我相信,新的一年阳光一定会更加灿烂!

一(4)班 高宇泽 指导老师 谢娟